ANEXO IV
DECLARAÇÃO SOBRE INSTALAÇÕES E CONDIÇÕES MATERIAIS



Eu, NOME DO DIRIGENTE DA ENTIDADE PROPONENTE, portador da carteira de identidade nº 000000000, expedida pelo ORGÃO/UF, inscrito no CPF nº 0000000000-000, na qualidade de (cargo) da NOME COMPLETO DA ENTIDADE PROPONENTE/RAZÃO SOCIAL, inscrita no CNPJ Nº XXXXXX, Declaro para os devidos fins, sob as penas do art. 299 do Código Penal, que a Entidade XXX:
Dispõe de instalações e outras condições materiais para o desenvolvimento das atividades ou projetos previstos no termo de execução cultural e o cumprimento das metas estabelecidas.
OU 
Pretende contratar ou adquirir com recursos do termo de fomento às condições materiais para o desenvolvimento das atividades ou projetos previstos no termo de fomento e o cumprimento das metas estabelecidas.
OU
Dispõe de instalações e outras condições materiais para o desenvolvimento das atividades ou projetos previstos no termo de fomento e o cumprimento das metas estabelecidas, bem como pretende, ainda, contratar ou adquirir com recursos da termo de fomento outros materiais para tanto.
OBS: A entidade adotará uma das três redações acima, conforme a sua situação. A presente observação deverá ser suprimida da versão final da declaração.
João Monlevade-MG,	de de 2025
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(Assinatura, nome e cargo do representante legal da instituição)
Rua Timóteo, 172 – Nossa Senhora da Conceição – João Monlevade/ MG – CEP: 35930-039 Fone: (31) 3851-4499 - E-mail: casadeculturamonlevade@gmail.com / CNPJ: 21.857.115/0001-77


image1.jpg
ASA ox P
SO SEOTURA M‘ e

de Jodo Monlevade





